

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 UNȚENI
 JUDEȚUL BOTOȘANI
 Telefon/fax: 0231543808
 Email: scoala.unteni@yahoo.com
 Website: www.scoalaunteni.ro
 Nr. 703 din 05.04.2024

Director,
 Prof. PUȘCAȘU LAURA

PROGRAM ACTIVITĂȚI „SĂPTĂMÂNA VERDE”
 22.04.-26.04.2024
 ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR ȘI PRIMAR

Ziua	Ora	Grădinița Unțeni	Clasa pregătitoare	Clasa a I a Unțeni	Clasa a II a Unțeni	Clasa a III a Unțeni	Clasa a IV a Unțeni
Luni 22.04.2024	9-10	<i>Să protejăm natura</i> Prof. Adăscăliței Alexandra	Știu să reciclez? Colectare selectivă Confecționarea unor coșuri din materiale reciclabile	<i>Să protejăm natura-</i> vizionare - film educativ <i>Ațiune de colectare selectivă</i> Parteneri -prof. Curcan Carmen -prof. Bunduc Robert	Reciclăm și cu pădurea luptăm <i>Coșofana colecționară-</i> ebook <i>Totul despre reciclare</i> prezentare ppt <i>Ecologizare și reciclare-</i> colectare și selectare de materiale reciclabile Confecționarea unor obiecte din materiale reciclabile Parteneri: prof. Bunduc Robert	Păduri și viața terestră <i>Tur virtual –pădurea</i> <i>Pădurea inima-planetei-</i> confecționare de afișe <i>Plante medicinale-</i> educație în natură Plantare de flori Parteneri: prof. Curcan Carmen	Păduri și viața terestră Importanța pădurii pentru om și natură <i>Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta-</i> acțiuni de plantare
	10-11						
	11-12						
	12-13						
Marti 23.04.2024	9-10	<i>Farmacia naturii</i>	Apa și viața acvatică	Reciclez, transform, creez	<i>Artă și reciclare – Prof. Anechitei Daniel</i>	Apa și viața acvatică	Ecologie și reciclare

	10-11	Prof. Adăscăliței Alexandra	<i>Să explorăm adâncurile mării-</i> prezentare ppt <i>Copii prietenii naturii-</i> partener Prof Anechitei Daniel	<i>Și tu poți face din orice</i> <i>Jocuri și jucării-</i> utilizare de materiale reciclabile	Apa noi o protejăm Circuitul apei în natură <i>Aristotel</i> poveste despre reciclarea plasticului <i>Explorarea ecosistemelor naturale</i>	<i>Totul despre habitatele oceanelor-</i> prezentare ppt <i>Poluarea apei-</i> fișă de activitate <i>Harta punctelor de colectare-</i> partener Prof. Anechitei Daniel	Activități de colectare selectivă <i>Patrula curățeniei intră în acțiune</i>
	11-12		<i>Apa din jurul meu-</i> -fișă de lucru	<i>Copiii prietenii naturii-</i> partener Prof. Anechitei Daniel	- Activități în natură - parteneri clasa a III a	<i>Explorarea ecosistemelor naturale</i>	
	12-13		Crearea unor vietăți marine din sticle de plastic	<i>Meșterim și planeta ocrotim</i>		<i>Explorarea ecosistemelor naturale</i> - Activități în natură - parteneri clasa a II a	<i>Ne jucăm în natură</i>
Miercuri 24.04.2024	9-10	<i>Fii chibzuit cu apa</i> Prof. Adăscăliței Alexandra	<i>Poluarea intră în vacanță!</i>	<i>Crează eco</i> <i>Personajul preferat</i>	<i>Plantăm și ne distrăm</i> Plantele – ebook	<i>Managementul deșeurilor</i>	<i>S.O.S- planeta are nevoie de ajutor</i>
	10-11		Acțiuni de ecologizare în perimetrul școlii	<i>Crează eco- atelier de creație</i>	Să recunoaștem copacii Vânătorii de comori	<i>Resursele naturale și deșeurile-</i> prezentare ppt	
	11-12		Jocuri în aer liber	<i>Cel mai fashion costum</i>	Un copil o floare activitate de plantare Partener Curcan Carmen	<i>Un loc pentru plastic-</i> efectele plasticului în poluarea mediului Partener: prof. Curcan Carmen	<i>Să oprim poluarea – realizarea unor afișe</i>
	12-13					<i>Orașul din viitor-</i> confecționarea unor machete cu ajutorul deșeurilor Dezbateri pro și contra plasticului	
Joi 25.04.2024	9-10	<i>Copii prietenii păsărilor</i> Prof. Adăscăliței Alexandra	<i>Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!</i>	<i>Apa- esența vieții</i> <i>Apa- element esențial</i>	<i>Schimbări climatice și amprenta de carbon</i> <i>Ce este schimbarea climatică?</i>	Biodiversitate <i>Biodiversitate – prezentare ppt</i>	<i>Apa- resursă vitală pentru existența umană</i>
	10-11			<i>vizionare de film documentar</i>			

	11-12		Plantarea unor plante <i>Copiii prietenii naturii</i> - Prof. Anechitei Daniel	<i>De unde vine ploaia</i> - experiment	<i>Amprenta de carbon</i> - jocuri de identificare a obiectelor prietenoase cu mediul <i>Reciclare</i> - activități în natură	<i>Totul despre speciile periclitate</i> - prezentare ppt <i>Ce face România unică</i> - Parcurile naționale ale României <i>Conservarea biodiversității</i> - concurs de afișe	Vizionare de film documentar <i>Fii chibzuit cu apa</i>
	12-13		Artă în aer liber- pictură	<i>Micuțul strop de ploaie</i> - lectură			
Vineri 26.04.2024	9-10	<i>Încondeiem ouă</i> Prof. Adăscăliței Alexandra	<i>Păduri și viața terestră</i> Artă cu elemente din pădure	<i>O floare în curtea școlii mele</i> <i>Un copil, un pom, o floare</i> - discuții despre importanța plantelor <i>Sădește o plantă și te vei bucura de faptă</i> - acțiune de plantare a răsadurilor în curtea școlii	<i>Gândim și acționăm verde</i> Plan de acțiune pentru asigurarea unui viitor verde <i>Picnic și jocuri în natură</i> – parteneri clasa a III a	<i>Managementul timpului liber</i> <i>Totul despre sărbătorile pascale</i> -prezentare ppt Pregătirea coșului cu ouă vopsite <i>Picnic și jocuri în natură</i> – parteneri clasa a II a Prof. Curcan Carmen	Invenția verde <i>Activități creative</i> <i>Schimbări climatice- încălzire globală</i> <i>Reciclez și creez</i> -crearea unor obiecte din materiale reciclabile
	10-11		În pădure- puzzle	<i>Așa da, așa nu!</i> - fișă de lucru privind comportamentul în natură			
	11-12		<i>De ce au nevoie animalele pădurii pentru a fi fericite?</i> - joc de rol	<i>Aer, soare și mișcare</i> - jocuri în curtea școlii			
	12-13						

Ziua	Ora	Grădinița Burlești	Clasa pregătitoare a I a/ a IV a Mănăstireni	Clasa aIIa/ a IVa Mănăstireni
------	-----	--------------------	--	-------------------------------

Luni 22.04.2024	9-10 10-11 11-12 12-13	Păstrează un mediu curat Prezentare ppt Acțiuni de ecologizare	Coșurile ecologice <i>O scurtă istorie a hârtiei-</i> film documentar Confecționarea unor coșuri din materiale ecologice pentru colectare selectivă Poluarea și plasticul Jocuri în aer liber	O floare în curtea școlii mele -discuții despre importanța plantelor -exerciții de recunoaștere a plantelor din flora spontană
Marți 23.04.2024	9-10 10-11 11-12 12-13	Încondeiem ouă	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta -plantare de flori. Identificarea soluțiilor de degradare a mediului <i>Plantăm o floare pentru planetă</i> –activități de plantare în curtea școlii -partener Prof. Curcan Carmen	<i>Plantăm o floare pentru planetă</i> –activități de plantare în curtea școlii -partener Prof. Curcan Carmen
Miercuri 24.04.2024	9-10 10-11 11-12 12-13	Desene pe asfalt	Parada obiectelor eco -realizare de afișe cu mesaje ecologiste -crarea unor obiecte de îmbrăcăminte din materiale reciclabile <i>Copiii prietenii naturii</i> - rolul omului în realizarea unei lumi mai bune și a unui mediu mai sănătos -partener Prof. Anechitei Daniel	Păduri și viața terestră -rolul pădurii pentru om și animale -confecționare de elemente de decor utilizând elemente din pădure <i>Artă și reciclare</i> - cunoașterea și înțelegerea problemelor legate de poluare –partener Prof. Anechitei Daniel
Joi 25.04.2024	9-10 10-11 11-12 12-13	Mănâncă sănătos Omida mâncăcioasă-lectură Salata de fructe	Mănâncă sănătos <i>Vizita în piața de legume</i> <i>Piramida alimentară</i> - realizare de desene <i>Meniul pentru o zi</i> –alcătuirea unui meniu sănătos	Poluarea intră în vacanță -acțiuni de ecologizare -sacul potrivit pentru fiecare deșeu -rolul plasticului în poluare
Vineri 26.04.2024	9-10 10-11	Carnaval costume eco	Păstrează un mediu sănătos Protejăm natura, protejăm sănătatea noastră	Sport în mijlocul naturii Stafete tip teambuilding

	11-12 12-13	<i>Natura o protejăm, haine eco noi purtăm</i> –confeccionarea unor costume din materiale reciclabile	- acțiuni de ecologizare în curtea școlii - prezentare ppt <i>Sport în mijlocul naturii</i> Ștafete tip teambuilding Competiție sportivă partener Prof. Arăpașu Adelin	Competiție sportivă partener Prof. Arăpașu Adelin <i>Verdele din farfurie</i> -piramida alimentară -rolul alimentelor pentru menținerea sănătății
--	----------------	---	---	--

Întocmit ,
Responsabil de mediu
Prof. Danu Mihaela